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ГРАНТ – ЦІЛЬОВІ КОШТИ

Грант — це кошти, що надаються на безповоротній основі
некомерційним організаціям на реалізацію соціальних
проектів, благодійних програм, на проведення досліджень, 
навчання, на інші суспільно корисні цілі з наступним звітом
про їх використання.

Тобто мета отримання цільова, і використати кошти іншим
чином  отриманий грант не можна.



КОЛИ ВИЗНАВАТИ ГРАНТ У СКЛАДІ ДОХОДІВ?

Отримане цільове фінансування визнається доходом протягом тих періодів, 
в яких були зазнані витрати, пов'язані з виконанням умов цільового 
фінансування.
Цільове фінансування капітальних інвестицій (приміром грант на 
придбання спеціального обладнання) визнається доходом протягом 
періоду корисного використання відповідних об’єктів інвестування 
(основних засобів, нематеріальних активів тощо) пропорційно до суми 
нарахованої амортизації цих об’єктів (п. 18 НП(С)БО 15 «Дохід»).
Таким чином, кошти отриманого гранту відображають у складі доходів не у 
періоді їх отримання, а в періоді, коли понесені витрати на реалізацію 
профінансованого проекту або протягом строку амортизації обладнання 
пропорційно до нарахованої амортизації.



ОБЛІК ОБЛАДНАННЯ, ПРИДБАНОГО ЧАСТКОВО ЗА 
РАХУНОК ГРАНТУ

Приклад 1.  ГО отримала грант для придбання спеціального обладнання  –
700 000 грн. Придбано обладнання - 1 000 000 грн, вартість доставки –
25 000 грн, вартість матеріалів, використаних на встановлення обладнання, –
15 000 грн.
1.Первісна вартість обладнання - 1 040 000 грн (1 000 000 + 25 000 + 15 000).
2.Амортизаційна вартість обладнання – 990 000 грн (1 040 000 - 50 000).
(ліквідаційну вартість – 50 000 грн; прямолінійний метод амортизації; 
строк експлуатації – 5 років).
3.Сума амортизації за один місяць – 16 500 грн (990 000 : 5 років : 12 
місяців).
4. Сума цільових коштів (гранту), яка визнається щомісяця в доходах 
пропорційно до суми нарахованої амортизації, – 11 667 грн (700 000 : 5 : 12).



ОБЛІК ОБЛАДНАННЯ, ПРИДБАНОГО ЧАСТКОВО ЗА 
РАХУНОК ГРАНТУ

з/п Господарська операція
Кореспондуючі рахунки

Сума, грн
Д-т К-т

1. Отримано грант 311 484 700 000

2.
Перераховано кошти постачальнику за 

обладнання
631 311 1 000 000

3.
Відображено кошти гранту в складі доходів

майбутніх періодів
484 69 700 000

4. Отримано обладнання 152 631 1 000 000

5. Витрати на транспортування 152 631 25 000

6.
Використано матеріали під час встановлення

обладнання
152 209 15 000

7. Обладнання введено в експлуатацію 104 152 1 040 000

8. Нараховано амортизацію ОЗ за місяць 94 131 16 500

9.
Визнано дохід від отриманого цільового

фінансування
69 745 11 667



ОТРИМАННЯ ГРАНТУ НА ПРОВЕДЕННЯ РЕМОНТНИХ РОБІТ 
ЖИТЛА ПОСТРАЖДАЛИХ ОСІБ

Приклад 2.  ГО отримала грант у сумі 1 000 000 грн. на проведення ремонту 
житла постарждалих осіб. Дані кошти не є компенсацією поставлених ГО 
товарів (послуг). ГО освоїла отримане цільове фінансування згідно з його
призначенням.

з/п Господарська операція
Кореспондуючі рахунки

Сума, грн
Д-т К-т

1. Нараховано суму цільового фінансування, що
підлягає отриманню

377 484 1 000 000

2. Отримано суму цільового фінанування 311 377 1 000 000

3. Отримано від постачальника матеріали для 
проведення поточного ремонту обладнання

201 361 1 000 000

4. Проведено оплату постачальнику 361 311 1 000 000

<…>

Визнано дохід у сумі цільового фінансування 484 718 1000 000 



НАДАННЯ ГРАНТУ ФІЗОСОБАМ

Не оподатковується та не включається до загального місячного або
річного оподатковуваного доходу платника податку дохід у вигляді
бюджетного гранту під час його нарахування (виплати, надання) на 
користь платника податків (170.7-1.1 ПКУ). Ознака доходу «201».

Перелік надавачів бюджетних грантів затверджено постановою КМУ 
№ 867 «Про затвердження переліку надавачів бюджетних грантів»
від 18.08. 2021 року (Український культурний фонд та Фонд 
розвитку підприємництва).



НАДАННЯ ГРАНТУ ФІЗОСОБАМ

Ситуація Оподаткування ПДФО/ВЗ

Грант надається на 
користь ФОП 

благодійним фондом 
або громадською 

організацією

Дохід у вигляді гранту, який виплачується 
благодійним фондом або громадською 
організацією – резидентами України на користь 
ФОП, включається до їх загального місячного 
(річного) оподатковуваного доходу як інший дохід 
та оподатковується юридичною особою як 
податковим агентом ПДФО та ВЗ на загальних 
підставах.

+

Грант надається на 
користь ФОП 
міжнародним

благодійним фондом

Підлягає оподаткування за наслідками подання 
річної податкової декларації про майновий стан і 
доходи. Можливо скористатися угодою про 
усунення подвійного оподаткування. 

+
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